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Vladimír Petr se narodil 29. července 1953 v Praze, ale ještě v raném dětství se 
přestěhoval s rodinou do Opočna. Po dokončení základního vzdělání studoval na gymnáziu 
v Dobrušce.  

„Já jsem na ten gympl nastoupil v roce 68. Tak hlavně mám pak v paměti, jaký tam byly 
pak reakce a akce kolem toho 68. roku.“ 

 „Ovšem to malý město jako se moc neprobudilo. Jako, že by tam byla nějaká velká 
revoluce jsem necítil.”  

Vždy ho bavily jazyky, a proto se po maturitě rozhodl pro studium mezinárodního 
obchodu v Praze. Během studia musel nastoupit na roční základní vojenskou službu na 
stanovišti Poledník na Šumavě.  

„My jsme tomu říkali, že jsme jeli na kopec. Protože vesměs to byly vyšší polohy těch rot. 
Kvůli tomu, že se tam prostě prováděly ty odposlechy, tak to nebylo možný dělat někde ze 
Sušice, ale dělalo se to přímo na hranicích.”  

 „Já jsem byl ten proviantní náčelník. Já jsem tam vařil pro padesát lidí maximálně. Což 
byli kluci a potom teda tam během služby přes den se tam stravovali vojáci z povolání.”  

Vladimír Petr se ještě na vojně oženil. Po návratu se definitivně usadil v Praze. Narodili se 
mu dvě děti a začal pracovat ve firmě Chemapol, která byla zaměřená na vývoz 
chemikálií a farmaceutických produktů po celé Evropě. Díky své pozici v mezinárodním 
obchodě odjel i s rodinou v roce 1986 na čtyřletý pracovní pobyt.  

„Tak z tý pozice jsme potom teda vyjeli do toho prvního přidělení. A to teda jsme nejdřív 
jako docela byli z toho vyděšení, protože se jednalo o Turecko.”  

„A tehdy ta doba, to bylo zajímavý, my jsme vlítli do doby, kdy Turecko bylo na nějakých 
pár let zdánlivě tak zkonsolidovaný, že fakt jako připomíná západ trošku.” 
 
„Takže to Turecko pak nakonec skoro, jak jsem to říkal u tý vojny, tam to nakonec 
dopadlo tak, že máme z toho dobrý vzpomínky a pocity.“  

Z Turecka se Vladimír s rodinou vrátil v roce 1990. Po osmi letech odjel na další čtyřletý 
pobyt do Spojených států amerických. Zde se stal svědkem teroristických útoků 11. září 
2001. 



„Až jsem pak začal slyšet, že venku prostě jezdí houkačky. Tak jsem se šel ven podívat. 
Tam lítaly sanitky a něco se dělo.“  

„No a já jsem tehdy se jel podívat na jedno takový odstávkový parkoviště nebo 
odpočinkový parkoviště...”  

„Tam jsem teda poprvé viděl, jak stoupá z toho konce Manhattanu ten kouř. A to už bylo 
po tom útoku. Myslím, že dokonce i už i to druhý letadlo tam do toho vlítlo.”  

Po návratu do Česka Chemapol zkrachoval a Vladimír Petr až do důchodu v roce 2015 střídal 
povolání. S manželkou jsou spolu přes 40 let a poklidně žijí v Praze. Mají dvě děti a pět 
vnoučat. 


